

Наши любимые учителя!

Выпуск № 1
30.09.2015г.

МБОУ СОШ № 10



С Днём учителя!



Уважаемые учителя!!!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником! Ваш труд, нелегкий и блогородный, требует огромных духовных и физических сил. Каждый день вы открываете все многообразие мира своим ученикам, воспитывая в них характер, любовь к Родине, открывая способности и внушая веру в свои силы.

И сегодня от себя лично, от имени учащиков нашей школы и их родителей я хочу сказать вам спасибо за самоотверженную работу и верность профессии, за терпение и душевную теплоту.

Желию вам счастье и здоровья! Пусть вам всегда сопутствуют удача и успех. С праздником, дорогие учителя!



Директор школы Харченко Светлана Владимировна.

В этом выпуске:

Поздравление губернатора Красноярского края В. И. Беглова 2

Что скажем о работе учителя? 2

Мы благодарим учителей за подвиги и чистоту души. 3

Почему из вас поют первоклассники? 3

Почему учились... 4



Дорогие учителя!

От всей души поздравляю с Вашим профессиональным праздником! Каждый день своим примером Вы даёте самый важный и поучительный урок – как стать достойным человеком, любящим свой дом, манью Родину. Нет большей ответственности, чем вить на сердце и умы детей, формировать в них характер, открывать способности. Внушать Веру в свою силу. Спустя годы покоряющие ученики будут с благодарностью вспоминать ваши добрые советы и следовать наставлениям, с любовью и теплотой помнить своего учителя. Спасибо Вам за этот огромный труд!

Пусть все ваши планы сбудутся, делом сопутствует успех, ученики радуют знаниями, выпускники достижениями. Здоровья, любви, счастья и благополучия близким вашему сердцу людям.

С праздником, дорогие наши учителя!

Глава администрации (губернатора)
Краснодарского края

С. Г. Б. -

В.И. Кондратьев



Что сложного в работе учителя?

Каждый год, 5 октября, мы поздравляем с профессиональным праздником наших учителей. Мы говорим им слово благодарности, но мало кто из нас задумывается, чего им это стоит.

Каждое утро они приходят в школу и пытаются достичь до нас знания, которые мы порой не хотим воспринимать. Многие считают, что учителем может называться любой человек, отучившийся в педагогическом вузе и получивший диплом. Да, получить диплом и работать в школе может каждый, но не каждый может стать учителем.

Чтобы стать хорошим учителем

недостаточно иметь образование, помимо этого, нужно преданность делу и любовь к детям, без которой невозможно стать хорошим педагогом.

Так же многие задают вопрос: «Что сложного в работе учителя? Пришел, провел урок и домой». Но с возвращением домой, работа не заканчивается. Надо подготовиться к урокам, проверить тетради и сделать еще очень много дел. Например, моя мама, приходя со школы, сразу принимается за работу. Часто она продолжается до глубокой ночи. Время на сон остается очень мало, а утром снова надо идти на работу. Так, что

легкой учительской работу не назовешь.

А еще учитель должен быть хорошим психологом и уметь находить общий язык с учениками всех возрастов.

Ведь учителю больно видеть, когда его воспитанники совершают неправильные поступки, а он старается помочь им в любой ситуации. Так что давайте ценить это и не давать псевдо-дядь для перевозняний.

Я поздравляю всех учителей с праздником. Желаю вам успехов в нелегком труде, и чтобы ваши усилия не были напрасны, а мы постараемся Вас не огорчать!

Как с Днем учителя поздравить учащих нас учителей?

Не власть в банальность, не служаки.
В каких словах их подвиг спаси?
И есть ли поприще трудней
- Из нас, ленивых и спесивых,
Готовящих смешу, часовых,
Чтобы в предujący год России
Смех детский вскобу не залож.
Мы Вам сегодня поздравляем,
В осенний, славный день и час.
Мы так надеемся, что станем,
Вот-вот похожими на вас!



Моя бабушка ветеран педагогического труда.

Моя бабушку зовут Головко Валентина Александровна. Еще со школьной скамьи она мечтала стать учителем. Поэтому, сразу после окончания школы, долго не думая, поступила в Ленинградское педагогическое училище. Когда бабушка закончила обучение в нём, по распределению попала работать в русскотаджикскую школу. Так она учila детей русскому и литературе. Закончив засеку педагогический институт, моя бабушка 17 лет проработала в Таджикистане учителем. Она очень любила свою работу, учеников и их родителей. В 1984 году Валентина Александровна вернулась на свою малую родину. Она стала преподавать в школе, где сама раньше училась. Много лет она успешно работала в начальных классах, также учila старшеклассников русскому языку, было замечено по воспитательной и учебной работе. Дети всегда тянулись к ней, понимали её. После занятий бабушка часто занималась с учениками дополнительную, вела общественную работу. Её бывшие ученики и их родители не забывают Валентину Александровну. Они часто об ней говорят и здороваются с ней. Педагогический стаж моей бабушки более 40 лет. За долголетний труд, добросовестное выполнение своих обязанностей, профессионализм, умение просто и доступно объяснять новый материал, ей присвоено звание ветерана педагогического труда. Бабушка и сейчас не теряет связи со школой. Она посещает внеклассные мероприятия, общается с бывшими коллегами, интересуется жизнью и успехами школы.



Ингаличенко Вика 11 класс.

ПомниТЕ ли вы своего первого учителя?

Помните ли вы своего первого учителя? Первые уроки? Первые оценки? Сколько нуцким вещам научил вас этот человек, и не только читать и писать, но и делиться с одноклассниками учебниками, ручками, уметь высказывать свою мысль, дружить... Наверняка, у каждого человека в жизни были учителя, которые сыграли огромную роль в его судьбе, возможно, помогли определиться с будущей профессией или ядро неожиданно раскрыли дремавшие таланты и способности...

Мы все остаемся благодарны им за это и после окончания школы с теплотой вспоминаем о своих наставниках, но, погружающиеся в повседневные дела и заботы, вряд ли находим время, чтобы их навести. Так давайте

сделаем это хотя бы на День учителя.

Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования – дни, в которых отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их несомненный вклад в развитие общества.

5 октября 1994 года Всемирный день учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается в дни ближайших к 5 октябрю

дней. Главное, чтобы празднования не совпадали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами – в южном.

Накануне в школах царят праздничная атмосфера, дети приходят нарядные, с цветами, поздравляют своих учителей, организуются школьные концерты, рисуют стенгазеты. Даже те, кто давно закрыл школу, приходят к своим любимым учителям с цветами и словами благодарности. Не забудьте и вы о Дне учителя, ведь это не потребует особых усилий, а учитель будет очень приятно, ведь каждому человеку важно знать, что его труды приносят хорошее.

Сергий
11

Дарья
класс.





Школа, класс , учитель,
Вознужение с утра -
Скоро День учителя
Наступит пора.

В это день торжественный
Мы поздравляем всех
И расскажем миру
Главное про тех,
Кто дорогую знаний
По жизни нас ведет,
В мир очень интересный
Каждый день зовет.
Это наш учитель,
Он нам, как родной,
Строгий , спровадливый
Он всегда с тобой.
Первая учительница,
Школьная пора,
Кажется, что было
Это все вчера,
Но минуты быстро
Эти десять лет—
Мы уже по взрослому
На все даем ответ.
Но всегда к учительнице,
Первой и одной,
Мы любовь проносим
Нежную с собой.
Ведь она учина
Нас с тобой читать,
Первые задачи
Учила нас решить.
Всегда нас уводила
Дружно так туда,
Где знания бежали,
Как в реке вода.
Григорьевну Елену

Люблю я больше всех:
Она мне подсказала,
Как поймать успех..
«Учиться и учиться, -

— вот ее слова. -

Для знаний, не для
башников

Нужна всем голова.

Я помню ее строгой,

Но любящей такой
Первая учительница
Всегда будет родной.
Алабинка Дарья 10 кл.



Ученик -учителю: - Следует ли
извиняться когда-нибудь за то,
чего он не делал? - Нет, разуме-
ется ли в этом случае извинения?
Хорошо. Я не сделала домашнее
задание



К чему снится Учитель

Встретить во сне учителя - это сигнал о том, что наяву вы могли допустить какую-то ошибку или сплошность. Видеть в роли учителя себя сомневает, что в ближайшее время вам потребуется приложить немало усилий, чтобы добиться от окружающих согласия. В то же время, этот сон подсказывает, что в глубине души вы и сами сомневаетесь в своей правоте.



**МБОУ
СОШ № 10**

Краснодарский край
Белогорский район
С. Присироканы
Ул. Волгоградская, 9

Телефон: 8616438144
8616438145

Эл. почта: school 10 kan. kanevskaya.ru
Сайт: www.school 10 kan. kanevskaya.ru